[lnToMa TennoOEMHICTb Pe4OBUHM

[Mpe3eHTaLito CTBOPEHO 3a AONOMOro kKoMmn'totepHol nporpamu BlT «OcHoBay
«ENeKTpOHHUI KOHCTPYKTOP YPOKY»



EHeprito, Ky ogep>kye abo BTpadae Tino npuv tensrornepenadi,
Ha3MBaloOTb KISNIbKICTHO TEeNnJ10TH.

1) BHYTpILLIHA eHepria BU3HAYaAETLCA LWBUOKICTHO 1
TEMNSI0BOro PyXy YaCTUHOK, 3 AKMUX CKITadaeTbCs Tiflo, OTXe, o T
KINBKICTb TEMSIOTU SK Mipa 3MiHW BHYTPILLIHLOI €Hepril NoB’ ——
f3aHa 3 TemneparTyporo Tina. Akwo Temnepartypa Tina N —

3pocna, TO TiNNOo oaepXarno AesAKY KINbKICTb TenoTH, AKLWO
NoHun3unaca — 1o Biggarno. O~ At

2) KinbKicTb TENSIOTU 3aNeXuTb TakoX Big mMacu Tina. Yim BinbLie maca
Tina, TMMm BinbLua KiNnbKicTe TENNOTU Byae noTpibHa Ans HarpiBaHHSA Tina ao

o4Hiel N TiEl camol TelvlnepaTypm.Q
~m

3) Macun monekyn Tin pisHMX pevoBUH Pi3Hi, TOOTO NpY 0gHAaKOBIN 3MiHi
Temnepartypu KinbkiCTb TENNOTKU, OTPMMaHa abo BiggaHa ummu Tinamu, oyae
PI3HOIO0.
Kinbkicmb mennomu, nepedaHa miny npu Ha2pieaHHi, 3asexxums eid
pody pe4yosUHU, 3 SIKOI BOHO CKy1ladaembCsi, 8i0 Macu Ub020 mina u eio
3MIHU U020 memrepamypu.
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lMTumoma mennoemMHicmb pe40B8UHU rOKa3ye, siKa
KirilbKicmb merisiomu HeobxioHa, wob 3amiHUmu
mewmrnepamypy 1 k2 0aHoi pevyosuHu Ha 1 °C.

[TnTOMa TennoemMHICTb NO3HAYa€ETLCSA OYKBOIK C , I
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[lnTOoMa TENNMOEMHICTb — Lie XapaKTepuCcTMKa pevyoBUHU, U
BOHa He 3arneXxuTb Big Macu Tifna v 3MIHM NOro Temnepatypu.

PeyoBuHa ¢, JIk/(kr-°C) PeyoBuHa ¢, JIk/(kr-°C)
3041010 130 AJIIOMIHIH 920
PryTh 140 JIig 2100
Miab 400 Chnupt 2500
3auizo 460 Boaa 4200

Cnig naMm’atatu, Wwo nutoma
TEMNMOEMHICTb PEYOBUHMU, LLIO
nepedyBac€ B Pi3HUX
arperatHux ctaHax, pi3Ha.




Y npoueci TenioodbMiHy Boga o4ep XX UTb KiSTbKICTb
TENnoT\, TOMy ANA BOAN () = (t _¢ )> 0

Bpycok ke Biaaactb AesKY KifIbKIiCTb TENMOTU, TOMY ONS
bpycka

0,=cm,(t-t,)<0

CI/ICTeMy «BoAa + 6pyCOK» MU BBa>Xa€MO TeI'IJ'IOI3ﬁ)é'IbOBaHOI-O TOMY, BiANoBIigHO

[0 3aKoHy 36epexeHHs eHeprii, O, + 0, = o,u,ep>|<y€MO.
mB(t_tB)_l_CMmM(t_tM): 0

Lle piBHSIHHSI YacTO Ha3MBalOTb PiI8HSIHHSIM mernsioeo20 6asiaHcy.
PiBHSAAHHA TennoBoro 6anaHcy MoXxHa, 3BU4anHo, y3araribHUTU Ha BUNaOoK
OEKINbKOX TiNn: AKLWO cucTtema umx Tin Tennoi3ofiboBaHa,

O+0,+..+0, =0
Ao Tino 3gobyBae eHeprito npu 0>0
Tennonepenadi, To
AKLLO Tino Biagae eHeprito npu 0<0
<

Tennonepep,aql, TO



NMutaHH
fa

1.4oMy He MOXXHa TINbKK 3a 3MIHOKO TemMnepaTypu Tina
CyOUTW NPO OTPUMAaHY HUM KINbKICTb TEMNMOTN?

2. Big 4oro 3anexumTb KifbKIiCTb TENMOTN, AKY HEODXIQHO
nepenartu Tiny ansg HarpiBaHHA?

3. ['lnToma TennoemHicTb cBUHLUO AopiBHIoe 130 X/ (Kr - °
C). Lo ue o3Havae?

4. LLlo edpeKTUBHILLE BUKOPUCTATU AK FPISIKY — 2 KT BOAW YK
2 KT MICKY 3a TiEl XX TeMmneparypi?



3apaui

1. 3anisHomy Tarapuesi macoto 100 r nepegann 920 [Ix TennoTtn. Ha ckinbku
rpagycis Harpieca Tdarapeub?

2. Alka nuToMa TEMNNOEMHICTb PEYOBUHMU, SKLLO AN HarpiBaHHA 1 Kr L€l peMOBUHU Ha
2 °C noTtpibHa byna KinbKicTb Tennotn 1 KIk?



3. [lna HarpiBaHHA LerenbHol nedvi macoto 1,5 T
BUTpadeHo 26,4 Mx tennotu. [1o 9kol TemnepaTtypu

Harpinuy nidv, SKWo rnovaTtkoBa Temnepartypa byna 10 °
C?




Po3e’si30k

BignoBiaHO 0O BU3HAYEeHHS, Q — cm(t2 = )
3BiAcK 3HaxoaMMO KiHLEBY TemMnepartypy neui: 5 = 2 +1,.
cm

K ;

[epeBipAEMO OAMHULI BENTUYNH: [tz]: A +'C="C.
JIx
KT
kr- C
3 Tabnuui 3HaxoanMo, Lo NMTOMa TEMNMOEMHICTb LEernn AoPiBHIOE
XK
880 I%
kr- C
Ob6uncrnitoemMo TemnepaTypy neui:
26,4-10° .
t, +10=20+10=30("C)

- 880-1,5-10°



[ToMipKyw

1. Hum nosiCHIOETBLCS, WO B NyCTENsX AYy»Xe Benuki 4obosi nepenagn TemnepaTtyp?

2. AKi ocobnuneBocCTi KknimaTy 06yMOBeHi BENUKOK MMTOMOK TEMNSIOEMHICTIO BOAN?



3. Y MICbKMX NapKax yCTaHOBMNOKTb POoHTaHN. Homy
CNEKOTHOro AHA Nobnunay boHTaHy BigYyBaETLCA
npoxonoaa?

4. Y koMY BMNagKy rapsiya Boga B CKIIAHLUI OCTYyAUTbLCH
BifibLUE: KO B CKIMAHKY OMYCTUTU CPIOHY NOXKY YK
TaKy camy asnomiHiesy? Homy?




5. [Ansa oXONomKeHHS IHCTPYMEHTIB, LLO HarpiBatoTbCs npu poboTi (pi3uis,
cBepAern), 4acTto BUKOPUCTOBYHOTb BOAY. YMM MOXHA MOACHUTU Lien oakT?




HNomaluHe 3aBaaHHA-1

1.¥Y-1:§ 24.

2.C06-1:

piB1 — Ne 27.1, 27.2, 27.3, 27.9, 27.10.

piB2 — Ne 27.15, 27.16, 27.21, 27.22, 27.23.

piB3 — Ne 27.27, 27.28, 27.29, 27.32.

NomaluHe 3aBAaHHA-2

1.Y¥-2: § 39, 40.

2. CO0-2:

piB1 — Ne 28.2, 28.3, 28.4, 28.5, 28.6.
piB2 — Ne 28.7, 28.10, 28.11, 28.17, 28.19.

piB3 — Ne 28.25, 28.26, 28.28, 28.31, 28.32.
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